

Печатное издание органов местного самоуправления Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

НОВОСТИ РАЙОНА

В районном Дворце культуры прошёл торжественный концерт ко Дню района



В праздничном мероприятии принял участие депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации Д. И. Савельев, депутаты Законодательного собрания Новосибирской области И. Г. Мороз и Р. А. Казаков, глава Черепановского района С. Н. Овсянников и председатель районного Совета депутатов В. М. Капич.



«Уважаемый черепановцы! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днём района! В этом году наша малая родина празднует 97 лет со дня образования! – открыл праздничное мероприятие глава района Сергей Овсянников. – Черепановский район уверенно идёт вперед. Динамично развивается социальная инфраструктура, экономика, промышленность и сельское хозяйство, появляются рабочие места, открываются новые предприятия, строится современное жильё, ФАПы, дороги, выполняется благоустройство территорий и в целом, планомерно создаются все необходимые условия для комфортной жизни и работы. По итогам прошедшего года, который выдался непростым для всей страны, у нас есть

заметные достижения, которые укрепили дальнейшее развитие территории и заложили надёжный фундамент для новых свершений. Завершена модернизация системы теплоснабжения города Черепаново, в р. п. Дорогино построена врачебная амбулатория и сдан в эксплуатацию новый многоквартирный жилой дом, открыты ФАПы в с. Романово и п. Отважный, успешно реализуются национальные проекты».

К поздравлениям главы района присоединился председатель районного Совета депутатов Владимир Капич:

«Дорогие земляки! С таким удивительным народом и столь мощным потенциалом у нашей территории имеются серьёзные перспективы и возможности для развития. Особая благодарность старшему поколению, которое своим примером и самоотверженным трудом проделало внушительную созидательную работу, передав эстафету молодым, амбициозным и энергичным. От всей души благодарим вас за любовь и преданность своей земле, за неопенимый труд, направленный на процветание Черепановского района. С праздником, дорогие земляки! Счастья, успехов, крепкого здоровья, семейного благополучия вам и вашим близким!».

Депутат Законодательного собрания региона Иван Мороз также поздравил жителей Черепановского района с праздником: «Для меня это уже десятый день рождения Черепановского района, в котором я принимаю участие, – отметил парламентарий. – Несмотря на трудности и различные ограничения, в Черепановском районе есть заметные социально-экономические достижения и успехи. Всё это благодаря труду неравнодушных и энергичных жителей, а также тому фундаменту, который заложили предыдущие поколения».

«Уважаемые друзья! Жители Черепановского района! Примите самые тёплые поздравления с 97-ю годовщиной со дня основания района! – обратился к гостям праздника Дмитрий Савельев, депутат Государственной думы. – Черепановский район славен своей богатой историей и с каждым годом он вписывает новые страницы как в развитие отечественного сельского хозяйства, занимая по многим показателям лидирующие позиции, так и в развитии промышленности Новосибирской области и России. Такая универсальность района по истине уникальна. Но главная ценность района, это, конечно же, люди. Я от всей души выражаю благодарность людям, которые вносят бесценный вклад в процветание своей малой родины и всей страны в целом. Сердечно поздравляю

вас с Днём района. Пусть в ваших домах всегда царит уют, в семьях мир и благополучие. Здоровья, счастья и достатка вам и вашим близким! С праздником!».

В рамках праздничного мероприятия прошло торжественное награждение.

Депутат Государственной думы Дмитрий Савельев отметил **Благодарственными письмами**: Шумкину Светлану Константиновну (Администрация р. п. Дорогино), Ермакову Ларису Ниаолеовну (Администрация Искровского с/с), Толстоброву Оксану Николаевну (Администрация Безменовского с/с), Чарыкову Нину Георгиевну (Администрация Майского с/с) и Юстус Анастасию Владимировну (Администрация Огнево-Заимковского с/с).



Благодарственным письмом Губернатора Новосибирской области отметили

Сафронову Екатерину Владимировну (Администрация р. п. Посевная).



Медаль «Общественное призвание» вручили Толкалину Юрию Николаевичу (г. Черепаново) и Балде Ирине Андреевне (Огнево-Заимковский с/с).

Благодарность Законодательного собрания Новосибирской области: Гайворонская Алена Васильевна (д/сад «Березка», Черепаново), Дорогина Елена Анатольевна (д/сад «Колосок», Медведск), Мартынова Татьяна Николаевна (Ярковский СДК), Шлихтенмаер Софья Андреевна (Ярковский СДК), Балабаева Евгения Валерьевна (Шурыгинский СДК), Бахарева Галина Ильинична (Шурыгинский СДК), Черепухина Елена Николаевна (КЦССОН), Лореш Ирина Викторовна (ИП), Пивень Ольга Сергеев-

на(ИП), Бедрина Елена Александровна (ГДК р. п. Дорогино).

Почетная грамота Главы Черепановского района: Потапова Надежда Николаевна (Союз женщин), Лихоманова Элеонора Прокопьевна (Ветераны педагогов), Баталина Инна Сергеевна (Общество слепых), Филиппов Валерий Павлович (Морское собрание), Батенева Надежда Ивановна (Совет ветеранов), Ерохина Галина Александровна (волонтерский отряд Цунами) и Семейкин Николай Андреевич (Союз пенсионеров).

Благодарность Главы Черепановского района: Рычагов Алексей Алексеевич (Боевое братство), Белик Инна Владимировна (Председатель УИК), Бургова Ольга Витальевна (Председатель УИК), Галкина Светлана Николаевна (Председатель УИК), Бороздин Алексей Павлович (Председатель УИК) и Пинченко Надежда Анатольевна (Председатель УИК)

Почётный гражданин Черепановского района: Наумкин Анатолий Семенович, Блохин Николай Константинович, Панченко Александр Иванович, Антропова Анна Владимировна и Черепухин Геннадий Варфоломеевич.

Лучшее село, лучшее муниципальное образование: Калиновский В. И. (Бочкарёвский с/с), Лукьянюк Ф. Л. (Верх-Мильтюшинский с/с) и Шлихтенмаер С. А. (Майский с/с).

Награждения чередовались с яркими концертными номерами.

Мероприятие прошло с соблюдением всех противоэпидемических норм и требований.

Министр труда и социального развития региона Ярослав Фролов вручил ключи от новых квартир в городе Черепаново детям-сиротам

В торжественном мероприятии принял участие председатель комитета по транспортной и информационной политике Законодательного собрания Новосибирской области М. П. Мамедов, глава Черепановского района С. Н. Овсянников, председатель районного Совета депутатов В. М. Капич, глава города Черепаново Е. А. Гребенщиков, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Черепановского района Е. Н. Черепухина, а также заместители главы района.



Ярослав Александрович в торжественной обстановке вручил детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей ключи от шести квартир в новом доме по улице Кутузова, 36в.



«Сегодня мы даём старт большой кампании, которую ежегодно проводим в Новосибирской области в рамках выделения жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, – подчеркнул министр. – В этом году Губернатор Андрей Александрович Травников выделил беспрецедентную сумму на решение данной задачи – более 1 млрд рублей, что в 2,5 раза превышает показатель прошлого года. Порядка 800 квартир будет приобретено до конца года. Кроме того, к программе обеспечения жильем сирот с этого года подключили региональное министерство строительства. Уверен, что данное решение также позволит не только сократить очерёдность, но и повлияет на повышение качества строящихся жилых помещений. Еще одно нововведение текущего года – введение жилищного сертификата. Это альтернативная мера поддержки и дополняет уже действующие. Размер сертификата – порядка 1,6 млн рублей. Ребята самостоятельно выбирают квартиру и сразу же оформляют ее в собственность. Прием заявлений на сертификат ведётся уже с 26 июля. Новосёлам от всей души желаю счастья и поздравляю с первым серьёзным приобретением. Берегите своё первое жильё. Теперь можно с уверенностью создавать семьи, строить планы и дальнейшую жизнь. Успехов и благополучия!».

Сергей Овсянников также поздравил новосёлов с праздником.

«Уважаемые ребята, вам достался светлый, комфортный и уютный дом. Мы завели сюда качественное тепло, которое обеспечивает новая газовая котельная. Всё остальное зависит от вас, о того, как вы будете налаживать свой быт и обустраиваться. Уверен, что у вас всё получится. Искренне и от всего сердца поздравляю вас!».

С ответным словом выступила Анастасия Зоткина: «Жильё, это основа бытия. То, что государство возмещает нам в замену потерь, которые случились у каждого из нас по разным причинам. От имени всех нас, кто сегодня получил ключ от своих квартир, благодарю администрацию Черепановского района и города Черепаново, депутатов Государственной ду-

мы Российской Федерации, Законодательного собрания, Министерство труда и социального развития, Правительство и Губернатора Новосибирской области, органы опеки и застройщиков, за этот замечательный дом».

Социальная помощь гражданам на обеспечение пожаробезопасности жилого помещения

Законодательством Новосибирской области предусмотрена государственная социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, нуждающимся в обеспечении пожаробезопасности жилья.



Основным условием предоставления такой помощи является постоянное проживание в жилом помещении, расположенном на территории Новосибирской области, и необходимость замены или ремонта электропроводки, замены или ремонта отопительного оборудования, в том числе отопительных печей, в данном жилом помещении и подтверждается информацией отдела надзорной деятельности Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий на территории Новосибирской области.

Социальная помощь гражданам, нуждающихся в обеспечении пожаробезопасности жилья, предоставляется центром социальной поддержки населения по месту жительства или месту пребывания на основании обращения гражданина.

В заявлении об оказании социальной помощи гражданин указывает сведения о составе семьи, доходах и принадлежащем заявителю (его семье) имуществе на праве собственности, а также сведения о получении государственной социальной помощи в виде предоставления социальных услуг.

Данный вид помощи позволяет предотвратить пожар, сохранить жизнь и здоровье граждан, а самое главное детей, сохранить жилье, не лишить семью личного подсобного хозяйства и не допустить попадания граждан еще в более трудную жизненную ситуацию.

Для решения вопроса по оказанию помощи на обеспечение пожаробезопасности жилья можно

обратиться в ГКУ НСО «Центр социальной поддержки населения Черепановского района по адресу: г. Черепаново, ул. Кирова, д. 1Б или записаться на прием по телефону 8-38345-23667.

ОГИБДД ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА

Сотрудники Госавтоинспекции составили карту аварийности на автодорогах района

За 7 месяцев 2021 года на территории Черепановского района произошло 24 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 7 человек погибло, 35 человек были травмированы.

Наиболее аварийные участки сформировались на участках автодороги Р-256 «Чуйский тракт». У всех в памяти опасный перекресток пересечения дорог со стороны поселка Майский в сторону поселка Бариново с автодорогой «Чуйский тракт». В декабре прошлого года на данном перекрестке было совершено дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса Черепановского ПАТП и тягача «опасника». В том ДТП погибло 2 человека, были травмированы 7 человек, все жители Черепановского района. С начала этого года на этом опасном перекрестке уже совершено 2 ДТП, в которых пострадало 5 человек. И главной причиной этих происшествий являлось нарушение Правил очередности проезда перекрестка водителями транспортных средств пересекающих Федеральную автодорогу. И нарушители это водители, которые часто передвигаются по маршруту со стороны поселков Баринова и Майский. Еще одной из главных причин ДТП, в которых погибли водители и пассажиры это выезд на полосу встречного движения при выполнении опасного маневра «обгон», который сопровождается высокой скоростью автомобилей. ДТП по причинам выезда на полосу встречного движения совершены на 95, 123, 127, 134, 135 км автодороги Р-256 «Чуйский тракт». На этих километрах автодороги погибло 7 человек, 9 человек были травмированы.



Что толкает водителей нарушать правила обгона впереди идущего транспортного средства, рисковать своей жизнью и здоровьем, пассажиров, других участников дорожного движения и какие последствия опасного маневра понимают многие водители. Это

торопливость и нетерпеливость водителей, вызванные транспортной загруженностью автодороги «Чуйский тракт».

Также, постоянный риск совершения дорожно-транспортных происшествий имеется на улицах города Черепаново. Кроме столкновений транспортных средств на территории города Черепаново на повышение аварийности влияют наезды на пешеходов и велосипедистов.

Так, на улицах г. Черепаново произошло 6 ДТП, в результате которых 8 человек были травмированы. Дорожные происшествия с пострадавшими произошли на улицах Спирякова, Юбилейная, Строителей, Алтайская, Вокальная. И причинами этих ДТП уже являлись нарушения проезда перекрестка, нарушения расположения транспортного средства на проезжей части. В 3 случаях водители виновники ДТП управляли транспортными средствами в состоянии опьянения. Именно, пресечение управления транспортными средствами в состоянии опьянения и пресечение нарушений Правил дорожного движения связанных с выездом на полосу встречного движения в сложившихся условиях являются приоритетными направлениями для сотрудников Госавтоинспекции.

Самыми аварийными днями недели остаются пятница, суббота, понедельник. По времени суток большее количество происшествий на автодорогах и улицах случаются в период времени с 07 до 12 часов, с 20 до 24 часов.

После совершения происшествий, видя или услышав последствия, есть повод у каждого задуматься о своей жизни и здоровье, своих близких, других участников дорожного движения.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к водителям транспортных средств, во избежание дорожно-транспортных происшествий, причинения вреда себе или другим участникам дорожного движения, откажитесь от управления транспортными средствами в состоянии опьянения, в переутомленном или болезненном состоянии. Родители, контролируйте постоянно поведение своих детей, будьте примером для них в соблюдении Правил дорожного движения.

*Врио начальника Отделения ГИБДД
Отдела МВД России по Черепановскому району
Алексей Чупин*

РЖД

"1000 рублей не стоит 1 года жизни"

На железнодорожном транспорте в последнее время участились случаи хищения материалов верхнего строения пути, расхищение объектов инфраструктуры. В связи с этим разъясняется: правонарушители могут быть привлечены: к уголовной ответственности по ст. 158 «Кража», ст. 213 «Хулиганство», ст. 214 «Вандализм», ст. 267 «Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения» Уголовного Кодекса РФ. К административной ответственности: по ст. 11.1 «Действия, угрожающие

безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене» и ст. 11.15 «Повреждение имущества на транспортных средствах общего пользования, грузовых вагонов или иного предназначенного для перевозки и хранения грузов на транспорте оборудования» Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Кража - тайное хищение чужого имущества. (Хищение перевозимого груза, материалов верхнего строения пути. Расхищение объектов инфраструктуры).

Нарушая целостность железнодорожного пути, Вы подвергаете опасности жизни пассажиров, сохранности перевозимого груза.

Берегите себя и своих близких!

*Начальник станции Безменово
Дьячкова Елена Борисовна*

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРАЗДНУЮЩИХ ЮБИЛЕЙ В АВГУСТЕ:

С юбилеем вас мы поздравляем
И от сердца чистого желаем
Жить до следующих юбилеев,
Ни на год душою не старея.

Чтобы каждый день вам был в награду
И любимые чтоб были рядом.
Пусть вам жить без скуки и печали,
Чтоб глаза от счастья лишь сияли.

И чтоб утром каждым просыпаясь,
Вы взаимно миру улыбались
И себе шептали ежечасно:
Жить – это воистину прекрасно!

Андреева Ольга Валерьевна, Баглык Наталья Евгеньевна, Басова Татьяна Викторовна, Бедункович Татьяна Александровна, Бобченко Валерия Вячеславовна, Волкова Елена Владимировна, Володькин Андрей Андреевич, Гашук Ксения Александровна, Гомер Наталья Сергеевна, Гущина Арина Викторовна, Девятков Максим Игоревич, Есин Олег Николаевич, Жилина Надежда Ивановна, Иванов Иван Иванович, Иванова Екатерина Юрьевна, Ильин Виталий Валентинович, Катлеев Шамиль Загитович, Киселева Анастасия Юрьевна, Ковынева Таисия Алексеевна, Кожина Ольга Петровна, Красина Галина Спартаковна, Кузьмина Людмила Александровна, Леконцева Оксана Николаевна, Митрофанов Леонид Михайлович, Митрофанова Людмила Ивановна, Михеева Светлана Алексеевна, Моисеенко Елизавета Сергеевна, Мокров Сергей Михайлович, Мосин Анатолий Николаевич, Нефедова Виктория Валерьевна, Перков Владимир Алексеевич, Полуниин Дмитрий Михайлович, Попов Иван Сергеевич, Попрыга Ольга Юрьевна, Редер Галина Ивановна, Розова Оксана Игоревна, Роленко Андрей Леонидович, Северенчук Владимир Николаевич, Суходоев Игорь Юрьевич, Топчиенко Данила Сергеевич, Филатов Александр Иванович, Фоминцева Вера Юрьевна, Черникова Лариса Юрьевна, Чернокозова Наталья Михайловна, Ширяев Владимир Владимирович, Штайнмец Виктор Иванович, Юшкина Татьяна Александровна.

Коллектив МКОУ Безменовской СОШ сердечно поздравляет учителя Бедункович Татьяну Александровну с юбилеем:

Поздравляем с юбилеем!
Добрых слов не пожалеем:
Счастья, радости, успеха,
Сил, здоровья, много смеха,
А еще: добра, тепла,
Чтобы жизнь светла была!
Оптимизма и достатка,
Чтоб у Вас все было гладко!

